



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

Nr. 760 / 17 JAN. 2022

Buletin pentru informarea publicului  
cu privire la calitatea aerului în județul Bihor în data de 15.01.2022

Indicii de calitate aer la stațiile automate de monitorizare.

Nr. Crt	Cod stație	Zona	Indice general de calitatea aerului zilnic						Obs.
			1 BUN	2 ACCEPTABIL	3 MODERAT	4 RĂU	5 FOARTE RĂU	6 EXTREM DE RĂU	
1.	BH-1	Oradea, sediu APM (Urban)							
2.	BH-2	Oradea, Episcopia Bihor (Industrial)							
3.	BH-3	Oradea, Cart. Nufărul (Trafic)							
4.	BH-4	Țețchea (Industrial)							
5.	BH-5	Comuna Sînmartin, loc. Haieu (Suburban)							

NOTĂ: Indicele zilnic general de calitatea aerului a fost stabilit conform OM 1818/2020 privind aprobarea indicilor de calitatea aerului, care reprezintă un sistem de codificare utilizat pentru informarea publicului privind calitatea aerului.

\*PM10- indicele general a fost determinat de indicele specific al PM10, ca fiind cel mai mare dintre indicii specifici corespunzători poluanților monitorizați. Valoarea concentrației de PM 10 a fost determinată prin nefelometrie, aceasta fiind confirmată/infirmată prin măsurări gravimetrice (metoda de referință) efectuate în Laboratorul APM Bihor.

Valorile ridicate pentru concentrația de pulberi în suspensie fracția PM10, în zona stației BH1 au fost cauzate de emisiile provenite de la încălzirea rezidențială din zonă asociate cu condițiile nefavorabile dispersiei poluanților și a traficului din zonă, la stația BH2 au fost cauzate de emisiile provenite din zona industrială și totodată de emisiile provenite de la încălzirea rezidențială din zonă asociate cu condițiile nefavorabile dispersiei poluanților, la stația BH4 au fost cauzate de emisiile provenite din zona industrială și totodată de emisiile provenite de la încălzirea rezidențială din zonă asociate cu condițiile nefavorabile dispersiei poluanților.

Director Executiv  
Sanda Daniela MERCEA



Avizat: Adriana Calapod, Șef Serviciu Monitorizare și Laboratoare  
Adresă de e-mail: [monitorizare@apmbh.anpm.ro](mailto:monitorizare@apmbh.anpm.ro); Telefon: 0259/444590

